



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**Н А К А З**

29.05.2023

м. Чернігів

№ 376-Ц

*Про передачу лікарського  
засобу «Ремдесивір»*

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на виконання наказу Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації від 19.02.2022 № 519-Ц «Про Розподіл лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік» та з метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцини), медичних виробів, інших товарів та послуг, в тому числі за договорами керованого доступу» у частині «Закупівля лікарських засобів та імунобіологічних препаратів для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Генеральному директору КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Андрію ЖИДЕНКУ забезпечити передачу лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, до КНП «Борзнянська міська лікарня» Борзнянської міської ради у кількості 12 флаконів.

2. Генеральному директору КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня ім. І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради Оксані

ЧЕРНЕНКО забезпечити передачу лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, до КНП «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської ради у кількості 30 флаконів.

3. Генеральному директору КНП «Носівська міська лікарня ім. Ф.Я. Примака» Носівської міської ради Катерині ЛАНДАР забезпечити передачу лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, до КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради у кількості 18 флаконів.

4. В.о. генерального директора КНП «Варвинська лікарня» Варвинської селищної ради Ірині КОСЕНКО-ТКАЧ забезпечити передачу лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, до КНП «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради у кількості 30 флаконів.

5. Директору КНП «Борзнянська міська лікарня» Борзнянської міської ради Анатолію МИХАЙЛЮКУ забезпечити отримання лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, від КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради у кількості 12 флаконів.

6. Генеральному директору КНП «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської ради Сергію ПИВОВАРУ забезпечити отримання лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, від КНП «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня ім. І.В. Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради у кількості 30 флаконів.

7. Генеральному директору КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Дмитру РУДЕНКУ забезпечити отримання лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, від КНП «Носівська міська лікарня ім. Ф.Я. Примака» Носівської міської ради у кількості 18 флаконів.

8. Генеральному директору КНП «Ніжинська центральна міська лікарня ім. М. Галицького» Ніжинської міської ради Ользі ШВЕЦЬ забезпечити отримання лікарського засобу «Ремдесивір 100 мг» для запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, отриманого за кошти Державного бюджету України за 2021 рік, від КНП «Варвинська лікарня» Варвинської селищної ради у кількості 30 флаконів.

9. Керівникам закладів-одержувачів забезпечити:

9.1. Контроль за повнотою відображення вартості отриманого лікарського засобу у фінансовій звітності.

9.2. Персональна відповідальність за збереження та раціональне використання лікарського засобу.

9.3. Врахування під час використання лікарського засобу його терміну придатності.

9.4. Подання до Державного підприємства «Медичні закупівлі України», шляхом внесення даних до інформаційно-аналітичної системи «MedData», інформації про використання та залишки лікарських засобів двічі на місяць (за використання лікарських засобів протягом 01-15 числа звітного місяця – до 20 числа звітного місяця; за використання лікарських засобів протягом 16-31 числа звітного місяця – до 06 числа місяця, наступного за звітним).

10. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Яну ДРАГАНЮК, та заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР.

Начальник Управління



Андрій ЛІННИК